
1

1152357

NUMERO DE LOT
PO/23/3410264/01

REF: 1628636
CABINE DE DOUCHE LIVIA

Schémas non contractuels 

Réservé à un usage domestique 

2 personnes sont nécessaires pour l'assemblage

Réversible 
Garantie 2 ans

ATTENTION VEUILLEZ CONSERVER CE NUMERO DE LOT, IL EST OBLIGATOIRE  
POUR TOUTES DEMANDES DE PIECES DETACHEES SOUS GARANTIE OU RECLAMATION



2

RECOMMANDATIONS

PRÉPARATION

Nous vous conseillons de ne pas utiliser de produit à récurer ou à base d'ammoniaque pour l'entretien.

Attention, le verre est un produit extrêmement fragile.
Toujours porter des gants lors de la manipulation.
Pour votre sécurité, ce produit est en verre trempé. Ce type de verre est d'une grande résistance mais
possède la caractéristique de conserver "la mémoire" des chocs.
Par conséquent, il convient de manipuler ce produit avec la plus grande précaution en évitant les chocs et
les torsions, notamment lors du montage.
Évitez d'installer ce type de produit dans des zones où il serait fortement exposé aux chocs.
Ne pas laisser les jeunes enfants jouer avec le produit.

grande dimension qui pourraient être dangereux. 

Lisez attentivement la présente notice qui vous fournira des informations importantes sur le montage
et l'utilisation de ce produit. Respectez les instructions énoncées car elles garantissent une installation
et une utilisation correcte du produit, elles empêcheront tout dommage matériel ou toute blessure corporelle
de l'installateur ou de l'utilisateur. Rangez ce document dans un endroit sûr et veillez à le maintenir en bon état.

• Après ouverture de l'emballage, lisez attentivement cette notice, puis contrôlez toutes les pièces livrées et

(sauf modèle 1/4 de cercle).

• Ne vous agrippez pas au produit. ll n'a pas été conçu pour supporter des charges.

• Cette cabine est réversible

2



3
3

26

2

27 3

9

23

4

24

22

6

5

19 7

11

10

15
16

14B
17

14A

13

21

20

12
8

18

25
1



4

outils non fournis

×1

×4

×1

01

09

×1

08

×6

12 17

×1

×1

18

×8 ×1

16

×1

02

×4

10

×1

05

24

×2

22

15

×2

11

×1

03

19

×2

06

×1 ×1

30

Level

Auger

3.0mm

31 32

×1

×1

×2

21A

2623

33A

25

×1

Ø3.0mm

37

×1

3.9×10

×2

×4

20

×1

27

×1

28 29

×1 ×1 ×3 ×1

33B

×1

34

×1

38

×4×2

40

×1

4mm

×1

07

39

13

×1

14

35

×1

41

3mm

M8×6 3.9×16

3.9×30 M5×20

3.9×12

3.9×16

M6×16

×1

×1×1

36

M6×12

×2

21B

×6

04

42

×1

×1

×1

×1

01

07B

×3

07A

×1

10 14A

×2

×1

15A

×4 ×4

13A

×1

02

×1

08

×2

05

20

×2

18

12

×2

09

×1

03

15B

×1

06

×1 ×6

27

×2

×8

17

22A19

28A

21

×1
Ø4.2mm

×1

16A

×2

23

×1

24

×18 ×2

28B

×2

29

×2

×2 ×12

11

30

×1

×1

×1

04

13B

×2

14B

4mmST3.9x10 5mmST3.9x12

×1

16B

×12

22B

 ST3.9x10   ST3.9x12 

       M4x14  ST3.5x50 

Ø3.0mm

25 26

×1×1

3

×1

×4

×1

01

09

×1

08

×6

12 17

×1

×1

18

×8 ×1

16

×1

02

×4

10

×1

05

24

×2

22

15

×2

11

×1

03

19

×2

06

×1 ×1

30

Level

Auger

3.0mm

31 32

×1

×1

×2

21A

2623

33A

25

×1

Ø3.0mm

37

×1

3.9×10

×2

×4

20

×1

27

×1

28 29

×1 ×1 ×3 ×1

33B

×1

34

×1

38

×4×2

40

×1

4mm

×1

07

39

13

×1

14

35

×1

41

3mm

M8×6 3.9×16

3.9×30 M5×20

3.9×12

3.9×16

M6×16

×1

×1×1

36

M6×12

×2

21B

×6

04

42

×1

×1

×4

×1

01

09

×1

08

×6

12 17

×1

×1

18

×8 ×1

16

×1

02

×4

10

×1

05

24

×2

22

15

×2

11

×1

03

19

×2

06

×1 ×1

30

Level

Auger

3.0mm

31 32

×1

×1

×2

21A

2623

33A

25

×1

Ø3.0mm

37

×1

3.9×10

×2

×4

20

×1

27

×1

28 29

×1 ×1 ×3 ×1

33B

×1

34

×1

38

×4×2

40

×1

4mm

×1

07

39

13

×1

14

35

×1

41

3mm

M8×6 3.9×16

3.9×30 M5×20

3.9×12

3.9×16

M6×16

×1

×1×1

36

M6×12

×2

21B

×6

04

42

×1

4

outils non fournis

×1

×4

×1

01

09

×1

08

×6

12 17

×1

×1

18

×8 ×1

16

×1

02

×4

10

×1

05

24

×2

22

15

×2

11

×1

03

19

×2

06

×1 ×1

30

Level

Auger

3.0mm

31 32

×1

×1

×2

21A

2623

33A

25

×1

Ø3.0mm

37

×1

3.9×10

×2

×4

20

×1

27

×1

28 29

×1 ×1 ×3 ×1

33B

×1

34

×1

38

×4×2

40

×1

4mm

×1

07

39

13

×1

14

35

×1

41

3mm

M8×6 3.9×16

3.9×30 M5×20

3.9×12

3.9×16

M6×16

×1

×1×1

36

M6×12

×2

21B

×6

04

42

×1

LONG COURT

×1

×1

×1

01

07B

×3

07A

×1

10 14A

×2

×1

15A

×4 ×4

13A

×1

02

×1

08

×2

05

20

×2

18

12

×2

09

×1

03

15B

×1

06

×1 ×6

27

×2

×8

17

22A19

28A

21

×1
Ø4.2mm

×1

16A

×2

23

×1

24

×18 ×2

28B

×2

29

×2

×2 ×12

11

30

×1

×1

×1

04

13B

×2

14B

4mmST3.9x10 5mmST3.9x12

×1

16B

×12

22B

 ST3.9x10   ST3.9x12 

       M4x14  ST3.5x50 

Ø3.0mm

25 26

×1×1

3

×1

×4

×1

01

09

×1

08

×6

12 17

×1

×1

18

×8 ×1

16

×1

02

×4

10

×1

05

24

×2

22

15

×2

11

×1

03

19

×2

06

×1 ×1

30

Level

Auger

3.0mm

31 32

×1

×1

×2

21A

2623

33A

25

×1

Ø3.0mm

37

×1

3.9×10

×2

×4

20

×1

27

×1

28 29

×1 ×1 ×3 ×1

33B

×1

34

×1

38

×4×2

40

×1

4mm

×1

07

39

13

×1

14

35

×1

41

3mm

M8×6 3.9×16

3.9×30 M5×20

3.9×12

3.9×16

M6×16

×1

×1×1

36

M6×12

×2

21B

×6

04

42

×1

×1

×4

×1

01

09

×1

08

×6

12 17

×1

×1

18

×8 ×1

16

×1

02

×4

10

×1

05

24

×2

22

15

×2

11

×1

03

19

×2

06

×1 ×1

30

Level

Auger

3.0mm

31 32

×1

×1

×2

21A

2623

33A

25

×1

Ø3.0mm

37

×1

3.9×10

×2

×4

20

×1

27

×1

28 29

×1 ×1 ×3 ×1

33B

×1

34

×1

38

×4×2

40

×1

4mm

×1

07

39

13

×1

14

35

×1

41

3mm

M8×6 3.9×16

3.9×30 M5×20

3.9×12

3.9×16

M6×16

×1

×1×1

36

M6×12

×2

21B

×6

04

42

×1



5

x 1 x 1
➊

65

6

6

5



6

➋

6

x 2

x 8

x 2x 2

x 2

x 4x 4 x 2 x 2
➋

8

21

1819 15 14B7

20

10

LONG COURT

ST4 x 8

ST3.5 x 45

7

10

18
8

19

19

1915 21

15

20

14B

14B

15 20

1515

14B

14B

7

8

8

8

7

7

6

x 2

x 8

x 2x 2

x 2

x 4x 4 x 2 x 2
➋

8

21

1819 15 14B7

20

10

LONG COURT

ST4 x 8

ST3.5 x 45

7

10

18
8

19

19

1915 21

15

20

14B

14B

15 20

1515

14B

14B

7

8

8

8

7

7



7

x 1 x 21x 1
➌

224 9

ST4 x10

9

9

22

4



8

x 2 x 2 x 1x 1 x 1 x 1
➍

2 23 2426 25 27

27

25
2

2

22

22
27

24
23

26



9

➎
x 4 x 2 x 2x 4 x 2 x 212 17 1611 14A 13

11
16

14A

7

8 12

12

13

17

17



10

➏
x 1 x 131

1

3

24

3



11

EN 61770

SolutionProblème

8

EN 61770

SolutionProblème



12

8

9

8

8

8

GARANTIES 2 ANS



13

 
 

Déclaration des performances 
N° KF2336SC115235700 

 

1. Code d’identification unique du produit type:  

1152357 (1628636) 

2. Numéro de type, de lot ou de série ou tout autre élément permettant l’identification du produit de 

construction, conformément à l’article 11, paragraphe 4: 

Cabine de douche 
3. Usage ou usages prévus du produit de construction, conformément à la spécification technique 

harmonisée applicable, comme prévu par le fabricant: 

Usage prévu: Hygiène personnelle 
4. Nom, raison sociale ou marque déposée et adresse de contact du fabricant: 

KINDFORD LIMITED 
Unit A and L, 15 Floor, MG TOWER, 

133 Hoi Bun Road, Kwun Tong, Kowloon, Hong Kong 
 

5. Système d’évaluation et de vérification de la constance des performances: 

Système 4 
6. Norme(s) harmonisée(s) applicable(s): 

EN 14428:2015+A1 :2018 (Parois de douche: Prescriptions fonctionnelles et méthodes d'essai)  

EN 14527:2016+A1 :2018 (Receveurs de douche à usage domestique)  

 

7. Performances déclarées:  

 

Caractéristiques essentielles Performances Spécifications techniques harmonisées 

Aptitude au nettoyage Conforme EN 14428:2015 + A1 : 2018 Clauses 4.2  

Résistance à l’impact  /  comportement à l’éclatement Conforme EN 14428:2015 + A1 : 2018 Clauses 4.3  

Durabilité Conforme EN 14428:2015 + A1 : 2018 Clauses 4.4  

Aptitude au nettoyage Conforme EN 14527:2016 + A1 : 2018 Clauses 6.2  

Durabilité Conforme EN 14527:2016 + A1 : 2018 Clauses 6.3  

 

8. Les performances du produit identifié aux points 1 et 2 sont conformes aux performances déclarées 

indiquées au point 7. La présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité 

du fabricant identifié au point 4 

 
Signé pour le fabricant et en son nom par:  

Thierry Zeitoun 
Managing Director 
                               

Fait à Hong Kong , le 5 Septembre 2023  

 


